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Accesul pe platforma de învăţământ
Aplicaţia instituţiei voastre o puteţi găsi în Google Play Store. La prima logare pe platforma DL, veţi 
primi un SMS cu linkul pentru descărcare. 

Cu un click pe iconiţă, aplicaţia se va activa şi va apărea un ecran pentru logare.

În colţul din dreapta sus, cu un click pe iconiţa , puteţi alege limba aplicaţiei.

Dacă doriţi să accesaţi contul de utilizator al unităţii voastre, trebuie să introduceţi parametrii pentru 
logare, pe care i-aţi primit la înscriere şi să daţi un clic pe butonul „Înscriere”.

Dacă vreţi să testaţi aplicaţia, puteţi să înregistraţi un cont nou, cu un clic pe butonul „Înregistrare”, 
unde vă vor fi alocate cursurile demo.
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Dacă doriţi să salvaţi parola, ca să nu o introduceţi la fiecare logare, aveţi posibilitatea să activaţi 
opţiunea „Salvaţi parola”. 

Activarea opţiunii „Afişaţi parola” va face vizibilă parola tastată.

După ce v-aţi logat cu succes în contul vostru, veţi obţine un ecran de început care arată astfel:
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Carton personal
Cu un clic pe butonul din partea dreaptă sus , intraţi în cartonul personal.

În cartonul personal există trei tab-uri:

 » Şcoala - unde se află datele personale principale (prenume, nume, nume de utilizator şi 
e-mail) şi poza profilului vostru

 » Personal - unde se află celelalte date personale (prenumele părinţilor, CNP, data naşterii etc.)
 » Opţiuni - aici puteţi activa/dezactiva două opţiuni:

 ○ „Avertizaţi-mă cu privire la mesajele noi” - dacă activaţi această opţiune, veţi primi 
notificări în sistemul de operare Android;

 ○ „Primiţi mesaje de informare” - dacă activaţi această opţiune, veţi fi anunţaţi prin 
e-mail când aveţi un mesaj.

Aceste date le puteţi modifica; toate modificările trebuie salvate cu un clic pe butonul  .

Cu un click pe butonul , puteţi să schimbaţi fotografia profilului vostru. Aveţi opţiunea să alegeţi 
o imagine existentă sau să faceţi o poză nouă cu ajutorului aparatului foto.
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Cu un click pe săgeată, lângă logoul unităţii voastre, în unghiul din dreapta sus, vă întoarceţi la ecranul 
principal.

Suport
În opţiunea „Suport”, puteţi să trimiteţi un mesaj către suportul tehnic, să preluaţi documente şi 
instrucţiuni, precum şi să contactaţi în direct suportul tehnic, prin live chat.

Pentru a deschide meniul „Suport”, daţi un clic pe butonul meniului , apoi selectaţi opţiunea 
„Suport”.

Trimiterea unui mesaj către suportul tehnic

Dacă vreţi să contactaţi suportul tehnic şi să îi adresaţi o întrebare, puteţi face aceasta prin 
intermediul formularului de trimitere a mesajelor către suportul tehnic. Acest formular este vizibil 
după deschiderea meniului „Suport”.

Trimiteţi mesajul în felul următor:

1 . cu un clic pe „Selectaţi tipul de mesaj”, alegeţi unul dintre cele trei tipuri de mesaje 
(informaţie, sugestie şi suport tehnic);

2 . în câmpul „Subiect” introduceţi titlul mesajului;
3 . în câmpul „Mesaj” introduceţi textul mesajului;
4 . daţi clic pe butonul  pentru a trimite mesajul.
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Indicaţii

În opţiunea „Indicaţii” se află documente şi instrucţiuni (în format PDF) pe care le puteţi prelua.

Când intraţi în meniul „Suport”, daţi clic pe butonul cu opţiuni , apoi selectaţi opţiunea „Indicaţii”.
Aplicaţia vă va oferi lista cu fişierele pe care le puteţi prelua.

Ajutor live (Live Chat)

Când intraţi în meniul „Suport”, daţi clic pe butonul cu opţiuni , apoi selectaţi opţiunea „Live 
chat”. Aplicaţia va trimite suportului tehnic o invitaţie pentru chat şi, dacă conexiunea se va stabili cu 
succes, puteţi adresa întrebări suportului tehnic prin chat.
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Setări

În setări, puteţi activa sau dezactiva notificările pop-up, care vă vor apărea în sistemul de operare 
Android.
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De asemenea, puteţi vedea şi ce versiune a aplicaţiei folosiţi.
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Delogare
Pentru a ieşi din aplicaţie, în meniul principal, daţi clic pe butonul , apoi selectaţi opţiunea 
„Delogare”.

Mesaje
Cu un clic pe „Mesaje”, intraţi în căsuţa cu mesaje. Aici aveţi posibilitatea de a alege dacă vreţi să 
afişaţi:

 » mesajele primite,
 » mesajele trimise,
 » mesajele nefinalizate (mesaje în curs de pregătire),
 » mesajele sistem.
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În colţul din partea dreaptă sus avem butonul  – „Refresh”. Cu un clic pe acest buton, aplicaţia 
va verifica dacă aţi primit vreun mesaj între timp.

Trimiterea unui mesaj nou

Cu un clic pe opţiunea „Mesaj nou”, din partea de jos a paginii, se deschide fereastra pentru trimiterea 
unui mesaj către profesorul cursului.

În câmpul „Curs” selectaţi cursul cu care vreţi să corelaţi mesajul.

Câmpul  „Profesor” se complează automat prin selectarea cursului.

În câmpul „Subiect” introduceţi obligatoriu titlul mesajului, apoi în câmpul mesaj introduceţi textul 
acestuia. Trimiterea mesajului se face cu ajutorul butonului din colţul din dreapta sus.

Deschiderea mesajului primit

Deschideţi mesajul cu un clic pe el – exemplul este dat în imaginea de mai jos.
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Răspunsul la mesaje

Când deschideţi mesajul, în partea de jos se află butonul „Răspunde”. Cu un clic pe acest buton, se 
deschide formularul pentru răspuns la mesaj. După ce aţi scris răspunsul, daţi clic pe butonul „Trimite” 
(în colţul din dreapta sus).

Ștergerea mesajului

Mesajul îl ştergeţi prin deschidere şi dând clic pe butonul „Şterge” (din colţul dreapta sus), după care 
vă va apărea fereastra unde trebuie să confirmaţi dacă vreţi să ştergeţi mesajul sau nu.
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Teme
În secţiunea „Teme” se află obligaţiile (assignment-uri, task-uri şi teste) care trebuie efectuate. 
Lângă tipul de obligaţii, este scris şi numărul de obligaţii de acest tip pe care le aveţi. De exemplu, în 
imaginea de mai jos se poate vedea că există următoarele obligaţii: 

 » 36 sarcini (assignments), 
 » 15 teme (task-uri) şi 
 » 125 teste . 

Teme (assignment-uri şi task-uri)

Cu un clic pe Sarcinii sau Teme, se deschide un ecran cu lista acestora (assignments /tasks). Pentru 
fiecare temă puteţi să vedeţi titlul, cursul de care aparţine şi data recomandată pentru predare.
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Cu un clic pe titlul assignment-ului sau al task-ului, veţi primi textul acestuia.
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Deasupra textului temei se află trei tab-uri:

 » Temă - aici avem textul sarcinii;
 » Răspuns - aici puteţi să introduceţi răspunsul la temă. După ce aţi scris răspunsul, în partea 

de jos a ecranului aveţi butonul „Salvare răspuns” pentru a salva răspunsul pe care l-aţi scris;
 » Fişier - aici puteţi să ataşaţi fişierul pe care îl veţi trimite alături de răspuns la sarcină. Ataşaţi 

fişierul cu un clic pe butonul „Selectaţi fişierul”, selectaţi fişierul şi daţi clic pe butonul 
„Trimiteţi fişierul”.
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După salvarea răspunsului şi după introducerea fişierului ataşat la răspuns, lucrarea voastră încă nu 
este trimisă. Pentru a trimite lucrarea mentorului, daţi clic pe butonul  .

Teste

Cu un clic pe grupul de obligaţii „Teste”, se deschide un ecran cu lista de teste pe modul. Pentru 
fiecare test puteţi să vedeţi titlul, cursul de care aparţine şi data recomandată pentru efectuarea lui 
(conform calendarului de obligaţii).

Cu un clic pe un test, se deschide ecranul cu informaţii despre test (durata, numărul de întrebări şi o 
notificare) şi cu butonul „Start”. Cu un clic pe butonul „Start”, începe testul.
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Întrebările din test sunt afişate astfel încât să vedeţi câte o întrebare pe pagină. Avansarea la 
următoarea întrebare sau întoarcerea la cea precedentă se face printr-o glisare a degetului pe ecran 
stânga, dreapta, în timp ce săgeţile din unghiul din dreapta jos vă duc la prima întrebare la care nu 
aţi răspuns.

Cu un clic pe butonul , care se află în colţul din dreapta sus a ecranului, finalizaţi testul.
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Cursuri
Cu un clic pe această opţiune, se deschide un ecran cu trei tab-uri:

 » Active,
 » Teste,
 » Expirate .

Active

În tab-ul „Active” se află lista cursurilor care sunt active (care nu au expirat). În partea dreaptă a 
denumirii cursului puteţi vedea procentul materiei parcurse şi numărul de credite obţinute. Cu un 
clic pe denumirea cursului, deschideţi cursul, după care se afişează descrierea cursului şi lista cu 
module. Cu un clic pe denumirea modulului, intraţi în modulul selectat, unde aveţi afişată lista cu 
lecţiile. Cu un clic pe numele lecţiei selectate, intraţi în conţinutul ei.
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Unitatea de învăţare

La începutul fiecărei lecţii, în unghiul din dreapta sus, se află un cronometru care calculează timpul 
necesar pentru citirea unităţii textuale, după formula – 900 de caractere pe minut. 

Abia după ce cursantul petrece timpul prevăzut în lecţie, aceasta va fi considerată ca fiind citită, 
respectiv procentul materiei parcurse va fi notat. 

Dacă în toate modulele cursului există atât teste, cât şi teme pentru verificarea cunoştinţelor, 
procentul materiei parcurse nu va influenţa posibilitatea de a completa cursul, dar cu siguranţă se va 
folosi pentru estimarea frecventării cursului, adică a parcurgerii materiei. 
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Deci, procentul materiei parcurse poate influenţa obţinerea certificatului de frecventare a programului 
(dacă acest tip de certificat este prevăzut pentru materia pe care o învăţaţi), dar nu şi obţinerea 
certificatului de absolvire a programului.

După expirarea timpului prevăzut, nu va mai apărea cronometrul. Cu ajutorul iconiţei în formă de 
ochi, care se află lângă denumirea unităţilor textuale ale cursului, veţi putea să vedeţi repede la 
care lecţii a expirat timpul şi la care nu. Când iconiţa ochi are culoarea logoului instituţiei voastre 
, timpul prevăzut de cronometru a expirat, iar atunci când este gri , cronometrul este încă activ.

Este important de menţionat că cronometrul nu opreşte timpul pornit în cazul „ieşirii” din lecţie, 
iar la repornire NU continuăm cronometrarea, ci o ia de la început .

Pe lângă această opţiune, cu un clic pe săgeţile , puteţi să treceţi de la o unitate textuală la 
alta.

În unghiul din dreapta sus a fiecărei unităţi textuale, se află butonul . Cu un clic pe acest buton, 
deschideţi conţinutul unităţii textuale.
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 În cadrul conţinutului unităţii textuale, se află următoarele opţiuni:

 » „Mesaj nou” –  selectând această opţiune, trimiteţi mesajul la profesorul acestuil curs;
 » „Înregistrare video” – selectând această opţiune, deschideţi conţinutul multimedia care 

însoţește unitatea textuală;
 » „Document PDF” – selectând această opţiune, descărcaţi fişierul PDF al unităţii textuale;
 » „Teme” – în cadrul temelor se află testul de avansare destinat exersării;
 » „Dimensiunea textului” – selectând această opţiune, puteţi să schimbaţi dimensiunea 

textului unităţii textuale.

Teste

Cu un clic pe această opţiune, puteţi găsi testele speciale care vă sunt atribuite în timpul şcolarizării 
(dacă există astfel de teste). Notă: aici nu se afişează testele pe modul sau testele de avansare.
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Expirate

În tab-ul „Expirate” se află lista de cursuri expirate. În partea dreaptă a denumirii cursului, de 
asemenea, puteţi vedea procentul materiei parcurse şi numărul de credite obţinute.

EDUWall și Arhiva – accesul din curs

Dând clic pe cursul dorit, se deschide lista cu module. Dând clic pe modul, se deschide lista cu lecţiile. 
Dând clic pe lecţia dorită, se accesează conţinutul acesteia.

De asemenea, din unitatea textuală puteţi să accesaţi Arhiva şi EDUWall, dacă sunt prevăzute pentru 
cursul selectat.
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Live Chat
Cu un clic pe opţiunea „Live Chat” (din ecranul principal), obţineţi lista consultaţiilor chat stabilite. 
Sub denumirea consultaţiilor chat, aveţi data şi ora când sunt stabilite aceste consultaţii chat.

Cu un clic pe denumirea consultaţiei chat, se deschide ecranul în care puteţi discuta cu profesorul şi 
cu colegii.

Îngresitrări video
În cadrul „Înregistrări video” există două secţiuni – „Live Class”  şi „Arhivă video”.

Live Class

Prin intermediul acestei opţiuni, veţi accesa lista cu Live Class-urile stabilite. Sub denumirea Live 
Class-ului se află data şi ora când va avea loc.

Când daţi clic pe Live Class-ul selectat, dacă predarea este în curs, vi se va afişa clipul video selectat, 
respectiv transmisiunea predării.

Notă: când activaţi Live Class prin intermediul aplicaţiei Android, nu veţi putea să folosiţi opţiunea 
de chat în timpul sesiunii Live Class. Această opţiune este posibilă doar dacă accesaţi Live Class prin 
intermediul calculatorului.
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Arhiva video

Prin intermediul opţiunii „Arhiva video”, vă sunt disponibile înregistrările seminariilor şi ale cursurilor 
pe care le-aţi putut urmări prin intermediul opţiunii „Live Class”, dacă nu aţi făcut-o în termenul 
stabilit.

În secţiunea „Arhiva video” aveţi două meniuri derulante. 
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Cu un clic pe primul meniu derulant, vi se deschise lista de playlist-uri predefinite. 

Cu un clic pe meniul derulant, puteţi să filtraţi cursuri sau seminarii.

Cu un clic pe iconiţa ,  puteţi crea noi playlist-uri.

Ca să ştergeţi un playlist, trebuie să-l deschideţi din primul meniu derulant şi să daţi un clic pe iconiţa
 .

Ca să introduceţi o anumită sesiune live chat în playlist, trebuie să daţi un clic pe iconiţa , sub 
denumirea sesiunii live class şi să alegeţi playlist-uri unde vreţi să adăugaţi sesiunea.
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Cu un clic pe denumirea înregistrării dorite, porniţi clipul video.

Comunicare cursanți
EDUWall

În această opţiune sunt disponibile toate wall-urile atribuite cursantului. Dând clic pe wall-ul ales, 
intraţi în lista discuţiilor din cadrul său. Lângă fiecare discuţie, în colţul din dreapta sus, se află data, 
iar în colţul din dreapta jos, se află numărul de răspunsuri date pentru respectiva postare. Dând clic 
pe postarea dorită, intraţi în discuţia completă cu privire la acesta.
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După intrarea în discuţia dorită, puteţi posta propriul comentariu. Textul dorit se tastează în câmpul 
prevăzut pentru acesta. Dacă este necesar, dând clic pe „Selectaţi fişierul”, în comentariu puteţi 
adăuga şi imagini rar, pdf etc. Fişierul poate avea mărimea maximă de 16MB. Ulterior, mesajul este 
publicat pe EDUWall cu un clic pe butonul „Trimite” din colţul din dreapta sus.
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Forum

Prin intermediul acestei opţiuni, veţi accesa lista tuturor forumurilor disponibile pentru cursuri. Cu un 
clic pe forumul selectat, veţi intra în teme. Cu un clic pe tema selectată, veţi intra în conversaţia legată 
de tema dată, unde puteţi vedea comentariile colegilor. Lângă fiecare temă se află scris numărul total 
de comentarii. Puteţi lăsa propriul comentariu prin intermediul opţiunii „Răspunde” din colţul din 
dreapta sus, unde se află şi opţiunea pentru a da refresh la datele de pe pagină.

Finanţe
În secţiunea „Finanţe”, puteţi să găsiţi starea completă a plăţii taxei de şcolarizare şi a celorlaltor 
obligaţii.

Biblioteca
În secţiunea „Biblioteca”, puteţi rezerva cărţile dorite şi să le preluaţi personal din locaţiile prevăzute. 

Cu un clic pe meniul derulant, selectaţi domeniul sau puteţi să verificaţi imediat baza completă, 
introducând numele corect al cărţii.
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Când găsiţi cartea dorită, cu un clic pe denumire, se deschide fereastra cu informaţia unde este 
accesibilă această carte şi în câte exemplare. Dacă vă corespunde, este suficient să daţi un clic pe  
„Rezervă”.


